

## Obsah druhého svazku

09. Nerovnost mezi muži a ženami začíná u počtu záchodů 13  
Sociologická a ekonomická data o nerovnosti – Cílené vraždění žen, politické zastoupení, nerovné platy a neplacená práce doma, „růžová daň“, nezájem o zdraví žen, špatná diagnostika jejich nemocí a obtíží, design základních věcí neodpovídá ženským tělům, problém s architekturou a hromadnou dopravou. Hrozba „datové nerovnosti“, která může způsobit katastrofální následky v budoucnu určeném algoritmy umělé inteligence.
10. Mlč, zhubni, usmívej se, já ti to vysvětlím 71  
Nerovnosti týkají se vzhledu, mluvení a chování – Počet žen zastoupených ve filmech a médiích, ignorování expertek, způsob, jakým se o ženách mluví v médiích a jak jsou zobrazovány. Problém mentální anorexie, fenomén resting bitch face, přerušování žen v hovoru, mansplaining, impostor syndrom, rozdílný přístup ve vzdělávání chlapců a dívek. Mýty se záchrannými čluny, pouštěním do dveří a ženami v armádě či těžkých dělnických profesích.
11. Patriarchální soulož v misionářské pozici a matriarchální poloha na koníčka 117  
Existuje ještě patriarchát? – Proč se nejedná o konspirační teorii a film Sex-mise není dobrý příklad matriarchátu. Antropologické výzkumy, v jakém systému lidé žili v minulosti. Jak se patriarchát projevuje v náboženství a dějinách filosofie. Proč je hnutí pro-life zároveň protiženské. Nadčasové znaky patriarchálních společností a jejich nevýhody pro muže. Vysvětlení pojmu stereotyp a příklady, jak stereotypní jazyk manipuluje s realitou.
12. „Sexistické chování je, že se chovám jako muž?“ 161  
Čím je problematický sexismus – Srovnání sexismu a rasismu jako druhů vadného myšlení. Proč je sexismus omezující ideologií. Jak se liší sexismus u mužů a u žen. Jak se chovají instruktoři v autoškolách ke studentkám a doktoři a pacienti k doktorkám. Proč neexistují mezi muži žádní alfa samci a jak vzniknul tento mýtus.

13. Hadi, kteří otrávilí sami sebe 189  
Co je toxická maskulinita – Proč není automaticky špatné být mužem. Jak se projevuje misogynie a šovinismus. Které mužské skupiny na internetu jsou cíleně protiženské. Proč je okázalé chlapáctví škodlivé pro muže samotné. Jak testovat míru osobnostní toxicity a jak se jí potenciálně zbavit. Srovnání misogynie a misandrie.
14. „Proč si myslíte, že je desetkrát více zdravotních sester než bratrů?“ 227  
Dělba práce a rozdíly v platech – Dějiny vývoje ženské práce. Kolik je mužských ošetřovatelů a proč je jich stále víc. Jak vzniká gender pay gap a co s ním. Znevýhodňování žen s dětmi na trhu práce. Co se stane, až přijdou roboti na péči. Nechtít být matkou není defekt.
15. Modré mužské mozky a růžové ženské mozky 255  
Biologické rozdíly mužů a žen – Ponor do hlubin mozku a měřících a zobrazovacích metod. Představení špatných zastaralých výzkumů a odhalení chyb v jejich metodice. Rozdíly ve stavbě, výkonu a funkci mozků u mužů a žen nenabízejí žádný „esenciální rozdíl“, muži a ženy si jsou spíš podobní. Jak je to s inteligencí a hraním šachů. Proč se dívky v posledních letech zlepšují v matematice.
16. Lovci z Marsu a sběračky z Venuše hovořící jinými jazyky 287  
Mýtus „od pravěku muži byli lovci a ženy se staraly o oheň“ – Jak vypadal ve skutečnosti pravěk a jak je to fakticky s údajně odlišným užíváním jazyka. Muži jsou upovídanejší než ženy, ale šíří se mýtus, že je to naopak. Polemika s nepoctivými autory knih typu Muži jsou z Marsu a ženy z Venuše či Proč muži neposlouchají a ženy neumějí číst v mapách.
17. Ženám do politiky nepomůžeme a baby sódit neumijó 313  
Ženy v politice, soudnictví a médiích – Mýty o tom, že ženám ve vstupu do politiky nic nebrání a nejlepší političky jsou ty, které zůstanou atraktivně ženské. Ženy prý neumějí soudit, protože jsou moc emocionální. Proč kvóty nejsou protežováním neschopných žen. Proč je těžké prorazit tzv. skleněný strop. Proč právní systém vyhovuje více mužům a co znamená výjimka s nesvěřováním dětí do péče otců po rozvodu.